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І. Актуальність підготовки за освітньо-науковою програмою, що 

передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання на рівні вищої освіти та 

концептуальне бачення освітньої діяльності 
 

Загальні положення: 
 

Код та найменування спеціальності: 262 «Правоохоронна діяльність» 

галузі знань: 26 «Цивільна безпека» 

Рівень освіти: третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти, восьмий 

кваліфікаційний рівень за Національною рамкою кваліфікацій), третій цикл за 

Qualifications Framework for the European Higher Education Area (QF-EHEA), 

сьомий рівень за European Qualifications Framework (EQF-LLL). 

Ступінь освіти: доктор філософії 

Освітньо-наукова програма: «Правоохоронна діяльність» 

Тип диплома та обсяг програми: диплом доктора філософії, 48 кредитів 

ЄКТС. 

Концептуальне бачення освітньої діяльності 

В умовах перетворень суспільно-політичного ладу та економічної 

системи України проблема реформування системи суб’єктів правоохоронної 

діяльності набула особливої актуальності. Вивчення стану правопорушності в 

Україні висуває перед правоохоронними органами та організаціями нові 

завдання, спонукає до перегляду стратегічних напрямів їхньої діяльності, 

пошуку нових підходів до організації охорони громадського порядку і 

боротьби з правопорушниками, що відповідали б сучасній обстановці і 

тенденціям її розвитку. Необхідним аспектом постає підготовка 

висококваліфікованого конкурентоспроможного фахівця правоохоронної 

сфери. 

Освітньо-наукова програма має прикладну орієнтацію з професійним 

акцентом на формування компетентностей, необхідних для вирішення 

складних завдань та актуальних проблем у сфері правоохоронної діяльності 

під час охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання 

публічної безпеки і порядку.  

Освітній процес в Одеському державному університеті внутрішніх справ  

(далі – Університет) базується на принципах науковості, гуманізму, 

демократичності, студентоцентризму, чесності та порядності, об’єктивності 

оцінювання, професіоналізму науково-педагогічних працівників, взаємної 

поваги і довіри учасників освітнього процесу, нульової толерантності до будь-

яких проявів порушення академічної доброчесності та відповідальності за її 

порушення, прозорості та публічності, законності, справедливості, академічної 

свободи, безперервності та ступеневості освіти.  

Характеристика Університету. Одеський державний університет 

внутрішніх справ є закладом вищої освіти із специфічними умовами навчання 

МВС України, сформованим і структурованим академічним середовищем, 

діяльність якого спрямована на реалізацію змісту освіти різних освітніх 
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ступенів відповідно до вимог стандартів освітньої діяльності та стандартів 

вищої освіти, що здійснює підготовку фахівців для різних галузей права та 

правоохоронної діяльності. Університет забезпечує повний цикл підготовки 

здобувачів вищої освіти: від бакалавра до доктора наук. 

На сьогоднішній день до складу Університету входять 6 факультетів (1 у 

м. Херсоні), 15 кафедр; інститут права та безпеки; Одеський центр первинної 

професійної підготовки «Академія поліції»; науково-дослідна лабораторія з 

проблемних питань кримінального аналізу; відділ довузівської підготовки, 

профорієнтаційної роботи та сприяння працевлаштуванню випускників; відділ 

міжнародного співробітництва; відділення комп’ютерного та програмного 

забезпечення; відділ організації наукової роботи; редакційно-видавничий 

відділ, відділ післядипломної освіти; докторантура та аспірантура; інші 

відділи, служби та підрозділи забезпечення освітньої діяльності. 

Університет забезпечений висококваліфікованими кадрами, які мають 

досвід наукової та практичної діяльності, систематично підвищують свій 

професійний рівень. 

В Університеті видаються наукові журнали «Південноукраїнський 

правничий часопис» та «Юридичний бюлетень», які входять до переліку 

наукових фахових видань, де можуть апробовуватися результати 

дисертаційних досліджень на здобуття наукового ступеня. 

Освітня діяльність в Університеті спрямована на підвищення якості вищої 

освіти, вдосконалення освітніх програм підготовки фахівців за різними 

рівнями вищої освіти; розширення переліку освітніх програм відповідно до 

попиту на національному та міжнародному ринках праці. Науково-педагогічні 

працівники Університету систематично переглядають та оновлюють 

навчально-методичні матеріали освітніх компонент, підвищують власний 

науковий рівень тощо. Освітній процес спрямований на створення відповідних 

умов для самореалізації особистості здобувачів вищої освіти, атмосфери 

взаємоповаги, інтелектуальної співпраці, громадянської активності, що 

відповідає сучасним  потребам суспільства і держави. 

Вагома роль в освітньому процесі належить матеріальній інфраструктурі 

Університету, яка представлена навчальними корпусами із аудиторним 

фондом, що відповідає санітарним, будівельним нормам, вимогам правил 

пожежної безпеки, існуючим нормам з охорони праці. Аудиторії забезпечені 

сучасним мультимедійним обладнанням (мультимедійні проєктори, ПЕОМ, 

телевізори, смарт дошки з проєкторами, акустичне обладнання, комп'ютерні 

класи з комп'ютерним обладнанням).  

Одним із пріорітетних напрямів розвитку Університету є активна 

міжнародна діяльність. Цьому сприяють укладання угод про співпрацю з 

міжнародними організаціями, зокрема: ОБСЄ, КМЄС, НАТО, Організація 

Червоного Хреста та інші.  

Університет підтримує багаторічну співпрацю з провідними 

університетами та науковими установами Молдови, Грузії, Литви, Латвії, 

Польщі, Болгарії, Румунії, ФРН, Туреччини, США та інші.  



4 
 

Діяльність Університету реалізується через: нерозривність процесів 

навчання, науково-дослідницької та виховної роботи; забезпечення 

конкурентоспроможності завдяки високій гарантованій якості; побудову 

освітніх програм на компетентнісній основі відповідно до рівнів Національної 

рамки кваліфікацій; забезпечення єдиного підходу до розроблення освітніх 

програм.  

Враховуються професійні стандарти, визначені критерії оцінювання 

професійних компетенцій; доступність усіх форм і видів освітніх послуг, що 

надаються Університетом; рівність умов для кожного суб’єкта освіти щодо 

повної реалізації його здібностей, таланту та всебічного розвитку. 
 

 
 

ІІ. Опис освітньо-наукової програми «Правоохоронна діяльність», 

що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій,  

для яких запроваджено додаткове регулювання 
 

Відповідність стандарту вищої освіти відповідного рівня та/або 

професійному стандарту, відповідно до яких здобувач ліцензії (ліцензіат) 

планує провадити освітню діяльність.  

Стандарт вищої освіти за спеціальністю 262 Правоохоронна діяльність 

галузі знань 26 Цивільна безпека третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти не затверджено МОН України. Визначені освітньо-науковою 

програмою програмні результати навчання відповідають 8 рівню Національної 

рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 

23 листопада 2011 р. № 1341 (з подальшими змінами). 

Освітньо-наукова програма «Правоохоронна діяльність» розрахована на 

4 роки денної та заочної форми навчання. Обсяг програми – 48 кредитів ЄКTС 

(загальний обсяг обов’язкових компонентів – 36 кредитів, а вибіркових 

компонентів – 12 кредитів), форми навчання – денна та заочна, мова 

викладання – українська.  

Зміст освітньо-наукової програми відповідає предметній області 

визначеної для неї спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», яка 

передбачає фундаментальну теоретичну та практичну підготовку докторів 

філософії, а також здатна задовольнити індивідуальні освітні потреби. Освітні 

компоненти мають послідовно-логічний виклад, чітку структурно-логічну 

схему та дозволяють: сформувати і розвинути компетентності щодо 

забезпечення публічної безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а 

також інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання 

поліцейських послуг; оволодіти як теоретичними положеннями, так і 

практикою здійснення правоохоронної діяльності, управління підрозділами, 

які забезпечують охорону правопорядку тощо. 

Освітня складова становить 3 семестри. Здобувачі, які успішно завершили 

освітню складову, мають право на достроковий захист дисертації за умови 

відповідності стану готовності дисетраційної роботи до захисту. 

Освітньо-науковою програмою передбачено проходження здобувачами 
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педагогічної практики обсягом в 3 кредити ЄКТС, яка запланована на 3-й 

семестр. Педагогічна практика здобувачів проводиться на кафедрах 

університету відповідно до Програми проходження педагогічної практики. 

Програмні результати навчання педагогічної практики спрямовані на 

формування умінь самостійно провадити викладацьку діяльність за освітньо-

науковою програмою зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» у 

закладах вищої освіти.  

Атестація здобувачів ступеня доктора філософії за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність» здійснюється у формі публічного захисту 

дисертаційної роботи, у Порядку та відповідно до вимог, затверджених 

постановою КМ України. 

Перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати. Доктор 

філософії зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність» має можливість 

навчання в докторантурі, а також може займати посади відповідно до 

професійних назв робіт за «Національним класифікатором України. 

Класифікатор професій ДК 003:2010». Програма є практико-орієнтована та 

спрямована на формування у здобувачів вищої освіти професійних 

компетентностей з обов’язковим опанування теоретичних та практичних 

аспектів у сфері правоохоронної та безпекової діяльності. Освітньо-наукова 

програма передбачає системний підхід щодо поєднання загальної та 

спеціальної підготовки здобувачів вищої освіти за напрямами протидії 

кримінальним та адміністративним правопорушенням з використанням 

сучасних інформаційних технологій та інше. 

Освітньо-наукова програма враховує особливості підготовки фахівців у 

закладі вищої освіти із специфічними умовами навчання, галузевий та 

регіональний аспекти, вимоги щодо підготовки докторів філософії за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність», які володіють 

компетентностями, необхідними для вирішення складних спеціалізованих 

завдань та практичних проблем у сфері правоохоронної діяльності під час 

охорони прав і свобод людини і громадянина, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки і порядку, захисту морської безпеки та інше. 

Випускники, які здобули науковий ступінь доктора філософії за 

спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність, будуть користуватися значним 

попитом у різнобічних сегментах галузі цивільної безпеки: в Національній 

поліції України, Управління авіації та поліції на воді та інших структурних 

підрозділах Міністерстава внутрішніх справ України, Служби безпеки 

України, Державному бюро розслідувань, Національному антикорупційному 

бюро України, Бюро економічної безпеки, Державній прикордонній службі, 

недержавних суб’єктах правоохоронної діяльності, юридичних та 

консалтингових компаніях тощо.  
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Особливості освітньо-наукової програми «Правоохоронна діяльність» 
 

Викладання та навчання.  

Викладання здійснюють висококваліфіковані науково-педагогічні 

працівники з багаторічним досвідом практичної роботи в підрозділах поліції 

та інших правоохоронних органів. 

Заняття наближені до практичної наукової діяльності та проводяться у 

формі: лекцій, семінарських та практичних занять, квізів, самостійної роботи.  

Освітній процес проходить на засадах колегіальності, відповідальності, 

високої академічної культури та академічної доброчесності, із застосуванням 

сучасних освітніх технологій. 

Навчання надає можливість здобувачам працювати над дисертаційним 

дослідженням, формує компетентності, які передбачають: самонавчання, 

проблемно-орієнтоване навчання, спільну роботу з науковим керівником та 

інше.  

Під час освітнього процесу здобувачі вищої освіти мають можливість 

самостійно опановувати зміст освітніх компонентів за допомогою освітньо-

наукового порталу « МІА: Освіта».  

 

Основні цілі освітньо-наукової програми «Правоохоронна діяльність» 
 

Цілями ОНП є підготовка висококваліфікованого, 

конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-

освітній простір фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність», який успішно виконав та захистив власне 

наукове дослідження у спеціалізованій вченій раді, здатний до самостійної 

науково-дослідної, науково-інноваційної, організаційно-управлінської, 

педагогічної та практичної діяльності у галузі 26 Цивільна безпека. 

Фокусом ОНП є її спрямованість на формування у здобувачів вищої 

освіти компетентностей, які сприяють вирішенню комплексних проблем у 

сфері професійної та дослідницької діяльності за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність», достатніх для зародження нових ідей, 

пошуку альтернативних рішень, проведення наукового дослідження, 

результати якого матимуть важливе значення для правоохоронної діяльності.  

Особливість (унікальність) ОНП полягає у забезпеченнi формування 

теоретичної бази, набуття компетентностей та результатiв навчання для 

проведения дослiджень проблем правоохоронної дiяльностi щодо 

забезпечення морської безпеки та готовностi до ефективного розв'язання 

правоохоронних проблем у сферi реалiзацiї державної полiтики  в галузі 

морської безпеки. 

Завдання програми. Зміст освітньо-наукової програми «Правоохоронна 

діяльінсть» за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» галузі знань 

26 «Цивільна безпека» має забезпечувати формування загальних та 

спеціальних компетентностей у здобувачів ступеня доктора філософії, що є 
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необхідними для самореалізації, активної громадянської позиції, соціальної 

злагоди і здатності до працевлаштування у суспільстві, зокрема:  

Загальні компетентності:  

ЗК 01. Здатність генерувати нові наукові ідеї (креативність), виявляти та 

вирішувати проблеми, досягаючи поставленої мети. 

ЗК 02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, 

формування критичного наукового світогляду, професійної етики, 

застосування системного підходу. 

ЗК 03. Здатність ініціювати і розробляти інноваційні проєкти, управляти 

ними та забезпечувати якість виконуваних робіт.  

ЗК 04. Здатність самостійно приймати обґрунтовані рішення, планувати, 

організовувати і здійснювати комплексні дослідження на сучасному рівні з 

використанням новітніх інформаційних і комунікаційних технологій на основі 

цілісного системного наукового світогляду з використанням знань в сфері 

правоохоронної діяльності. 

ЗК 05. Здатність ефективно використовувати, сприймати, обробляти та 

презентувати інформацію українською та іноземною мовами у сфері 

професійної діяльності. 

ЗК 06. Здатність реалізовувати науково-дослідні проєкти через 

спілкування, обмін думками із зацікавленими особами у реалізації наукового 

продукту на національному та міжнародному рівні. 

ЗК 07. Здатність проводити наукові дослідження та усвідомлювати 

соціальну відповідальність за вплив їхніх результатів на прогресивний поступ 

суспільства. 

ЗК 08. Здатність ураховувати вимоги академічної доброчесності у процесі 

підготовки особистої кваліфікаційної наукової праці. 

ЗК 09. Здатність здійснювати організацію освітнього процесу та 

підготовку здобувачів вищої освіти до професійно-орієнтованої діяльності. 

ЗК 10. Здатність планувати і проводити наукові дослідження з 

використанням теоретичних та прикладних досягнень у сфері 

правозастосування та впроваджувати їх результати у практику роботи 

правоохоронних органів.  

Спеціальні компетентності: 

СК 01. Здатність використовувати інформаційно-правові ресурси, 

здійснювати збір та обробку інформації в телекомунікаційному секторі. 

СК 02. Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в 

конкретних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального 

й процесуального права в забезпеченні безпеки діяльності на транспорті. 

СК 03. Здатність вирішувати колізійні науково-теоретичні та практичні 

питання реалізації правового статусу суб’єктів правоохоронної діяльності. 

СК 04. Здатність аналізувати та оцінювати вплив гарантій безпеки 

людини, з урахуванням міжнародного досвіду правоохоронної діяльності.  

СК 05. Здатність формулювати наукові завдання, робочі гіпотези 

досліджуваного об'єкта, що передбачає глибоке переосмислення наявних та 
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створення нових цілісних знань та професійної правозастосовної практики у 

сфері правоохоронної діяльності. 

СК 06. Здатність аналізувати закономірності правопорушень, виявляти їх 

детермінацію, будувати систему запобігання на загальнодержавному та 

регіональному рівнях.  

СК 07. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним 

апаратом права і правоохоронної діяльності. 

СК 08. Здатність аналізувати розвиток правових явищ та процесів у 

контексті їх впливу на сучасну правову систему. 

СК 09. Здатнiсть впроваджувати результати проведених дослiджень в 

діяльність правоохоронних органів щодо забезпечення морської безпеки. 

СК. 10. Здатність здійснювати пошук, обробку та аналіз 

фундаментальних наукових досліджень світу у галузі забезпечення морської 

безпеки. 

Вивчення освітніх компонентів дозволить демонструвати здобувачам 

вищої освіти наступні програмні результати навчання (ПРН): 

ПРН 01. Вміти використовувати сучасні інформаційні та комунікативні 

технології при спілкуванні, обміні, пошуку, обробленні, аналізі інформації та 

інтерпретації інформаційних джерел, зокрема, статистичні методи аналізу 

даних, спеціалізовані бази даних та інформаційні системи. 

ПРН 02. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 03. Аналізувати правову сиситему України у взаємодії з 

міжнародно-правовими системами на основі усвідомлення основних сучасних 

правових доктрин, цінностей та принципів функціонування права.  

ПРН 04. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях 

правозастосування. 

ПРН 05. Розробляти та реалізовувати проєкти, включаючи власні 

дослідження, у сфері правоохоронної діяльності на відповідному фаховому 

рівні, досягати наукових результатів, що створюють нові знання. 

ПРН 06. Використовуючи науково-теоретичні положення, 

обґрунтовувати можливості підвищення практичної ефективності 

правоохоронної діяльності. 

ПРН 07. Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 

особами з метою своєчасного реагування на адміністративні і кримінальні 

правопорушення.  

ПРН 08. Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток обстановки, демонструвати знання щодо 

заходів по запобіганню, виявленню та припиненню правопорушень. 

ПРН 09. Демонструвати навички самостійного виконання наукового 

дослідження, гнучкого мислення, відкритості до нових знань, оцінювати 

результати автономної роботи і нести відповідальність за особистий 
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професійний розвиток та навчання інших. 

ПРН 10. Вміти самостійно проводити викладацьку діяльність у ЗВО 

юридичного профілю та використовувати результати наукової діяльності у 

педагогічній практиці в умовах динамічних змін розвитку суспільства. 

ПРН 11. Готувати правові висновки, пропозиції та рекомендації за 

результатами наукового дослідження. 

ПРН 12. Застосовувати методологію та теорію кримінального права, 

вміти здійснювати системно-правовий аналіз доктринальних та правових 

проблем реалізації кримінально-правових інститутів. 

ПРН 13. Організовувати та координувати діяльність суб’єктів 

забезпечення морської безпеки і порядку, а також здійснювати взаємодію з 

представниками інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, 

громадськістю з питань правоохоронної діяльності. 

ПРН 14. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав та 

інтересів особистості, суспільства, держави з використанням ефективних 

методів й засобів забезпечення морської безпеки і порядку в межах виконання 

своїх посадових обов’язків. 

ПРН 15. Оцінювати проблеми адміністративно-правового регулювання у 

сфері забезпечення морської безпеки та пропонувати шляхи їх вирішення. 

 

Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання. Для 

здобуття наукового ступеня доктора філософії можуть вступати особи, що 

мають освітній рівень магістра (ОКР «Спеціаліст»). Для вступників, які  

здобули ступінь магістра за іншою спеціальністю, проводитиметься додаткове 

вступне випробування, на якому вступник повинен продемонструвати 

компетентності і результати навчання за спеціальності 262 «Правоохоронна 

діяльність».  

Порядок оцінювання результатів навчання. Раціональне поєднання 

різноманітних видів, форм і методів контролю дозволяє якісно оцінити 

досягнення здобувачами вищої освіти програмних результатів навчання. 

Система оцінювання навчальних досягнень здобувачів ступеня доктора 

філософії визначена у Положенні про організацію освітнього процесу, 

Положенні про організацію освітнього процесу на заочній та дистанційній 

формах здобуття вищої освіти, Положенні про підготовку здобувачів ступеня 

доктора філософії та доктора наук в Одеському державному університеті 

внутрішніх справ та у Порядку складання поточного та семестрового 

контролю із застосуванням дистанційних технологій навчання здобувачів 

вищої освіти. 

Оцінка результатів навчання здійснюється у формі поточного та 

підсумкового контролю із застосуванням 100-бальної шкали оцінювання та 

національної системи (відмінно, добре, задовільно, незадовільно), а також 

системи ETCS (A, B, C, D, E, F, FX).  
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Пiдсумковий контроль успiшностi навчання здобувачiв проводиться у 

формi заліку та екзамену, за результатами вивчення обов'язкових та 

вибiркових освiтнiх компонентів, передбачених навчальним планом. 

Щорічна атестація здійснюється відповідно до навчального плану 

підготовки докторів філософії за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» перед початком переведення на наступний курс навчання.  

Щорічній атестації передує проміжна атестація здобувачів – 

щосеместрове заслуховування індивідуальних планів здобувачів на кафедрах. 

Атестація випускників освітньо-наукової програми виконується 

державною мовою, відкрито і публічно у формі захисту дисертації.  

Обов'язковою умовою допуску до захисту є успішне виконання 

здобувачем його індивідуального навчального плану. 

Мета підсумкової атестації – встановлення факту відповідності 

результатів навчання здобувачів вимогам освітньо-наукової програми 262 

«Правоохоронна діяльність» в галузі 26 Цивільна безпека. 
 

Перелік обов’язкових освітніх компонентів освітньо-наукової 

програми «Правоохоронна діяльінсть», спрямованих на досягнення 

передбачених програмою ПРН 
 

ОК 01 Іноземна мова професійного спрямування 

ОК 2 Українська наукова мова 

ОК 3 Філософія права 

ОК 4 Методологія наукового пізнання 

ОК 5 Актуальні питання кримінального права 

ОК 6 Актуальні питання кримінального процесу 

ОК 7 Проблеми службово-бойової діяльності правоохоронних органів на 

об’єктах водної інфраструктури України 

ОК 08 Педагогічна компетентність викладача ЗВО 

ОК 9 Використання сучасних інформаційних та телекомунікаційних 

технологій в забезпеченні морської безпеки 
ОК 10 Актуальні питання публічного адміністрування у правоохоронній сфері 

ОК 11 Міжнародно-правове регулювання морської безпеки 

ОК 12 Педагогічна практика 
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ІІІ. Інформація про засоби провадження освітньої діяльності  

(для освітніх програм, що передбачають присвоєння професійної 

кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, 

на відповідному рівні вищої освіти) 
 

1. Інформація про забезпечення освітніх компонентів 

необхідними засобами провадження 
 

ОК Навчальна дисципліна Засоби провадження 

ОК 1 

 

Іноземна мова професійного 

спрямування 

Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 2 Українська наукова мова Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 3 Філософія права Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 4 Методологія наукового пізнання Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 5 Актуальні питання кримінального 

права 

 

Персональні комп’ютери (Lenovo. 

ASUS. Acer.) Мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC) 

ОК 6 Актуальні питання кримінального 

процесу 

Проєктор мультимедійний Sony 

VPL-CX21 2016 р.в., стаціонарний 

проєкційний екран Draper Consul, 

178*178, Навчальні полігони 

ОК 7 Проблеми службово-бойової 

діяльності правоохоронних 

органів на об’єктах водної 

інфраструктури України 

Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 8 Педагогічна компетентність 

викладача ЗВО 

Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 9 Використання сучасних 

інформаційних та 

телекомунікаційних технологій в 

забезпеченні морської безпеки 

Laptop  Lenovo ThinkPad E570 20H5, 

i5-7200U, Комп’ютери (Gresso), 

High-Speed Portable HD Doc Scanner 

(лампа- сканер), мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC), Флипчарт. 

Аналітичне програмне забезпечення 

і2 ІBM, прилади віртуальної 

реальності Oculus Quest 2, 

програми візуалізації даних Prezi, 

Power ВІ. 
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ОК 10 Актуальні питання публічного 

адміністрування у правоохоронній 

сфері 

Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 11 Міжнародно-правове 

регулювання морської безпеки 

Персональні комп’ютери (Gresso) 

Мультимедійний проєктор (Epson, 

NEC) 

ОК 12 Педагогічна практика Мультимедійні засоби, дидактичні 

засоби, навчальні ресурси сайту 

дистанційного навчання 
 

2. Інформація про обладнання, устаткування та програмне 

забезпечення спеціалізованих лабораторій, які забезпечують виконання 

начального плану за освітньою програмою «Правоохоронна діяльінсть» 

на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти 
 

Назва лабораторії ОК, навчальна дисципліна  Засоби провадження 

Науково-дослідна 

лабораторія з 

проблемних питань 

кримінального 

аналізу 

ОК 09. Використання 

сучасних інформаційних та 

телекомунікаційних 

технологій в забезпеченні 

морської безпеки 

Laptop  Lenovo ThinkPad 

E570 20H5, i5-7200U, 

Комп’ютери (Gresso), 

High-Speed Portable HD 

Doc Scanner (лампа- 

сканер), 

мультимедійний 

проєктор (Epson, NEC), 

Флипчарт. Аналітичне 

програмне забезпечення 

і2 ІBM, прилади 

віртуальної реальності 

Oculus Quest 2, 

програми візуалізації 

даних Prezi, Power ВІ. 
 

Наявні в університеті фінансові та матеріально-технічні ресурси, а також 

навчально-методичне забезпечення повною мірою забезпечують досягнення 

визначених ОНП цілей та ПРН. Матеріально-технічна база відповідає 

ліцензійним вимогам та вимогам провадження освітньої діяльності.  

Навчальний процес в університеті здійснюється в: 19 лекційних залах; 

114 навчальних аудиторіях, у тому числі спеціалізованих аудиторіях: 

13 комп’ютерних класах; 5 класах тактико-спеціальної та вогневої підготовки; 

2 класах автомобільної підготовки; навчальному полігоні «Кризова кімната, 

дружня до дитини» призначена для роботи з дітьми, які постраждали 

внаслідок кримінального правопорушення чи стали свідками сексуального 

насильства або експлуатації, інших кримінальних правопорушень, або такими, 

які підозрюються в скоєнні кримінальних правопорушень, за допомогою 

спеціальних методик, дружніх до дитини; навчальному полігоні «Впізнання 



13 
 

поза візуальним та аудіоспостереженням» призначеному для роботи з особою, 

яка впізнає, з метою забезпечення її безпеки; навчальному полігоні «Зала 

судових засідань», який дозволяє демонструвати весь комплекс дій щодо 

протидії домашньому насильству шляхом симулювання судового засідання по 

притягненню винного до відповідальності; комплексному навчальному 

полігоні «Інтерактивна класна кімната», який включає в себе два приміщення, 

розташовані у навчальному корпусі університету, одне із двох приміщень – це 

імітація однокімнатної квартири, яка оснащена відеокамерами, мікрофонами 

та іншим обладнанням, що забезпечує фіксацію, безпосереднє відтворення та 

можливість збереження відео змодельованого факту домашнього насильства 

та процесу реагування поліцейських на нього; спеціалізованому навчальному 

полігоні «Лінія-102», який включає в себе два приміщення, одне з яких – 

навчальна аудиторія, оснащена сучасними технічними засобами, що 

дозволяють здобувачам освіти спостерігати в онлайн режимі за діями 

оператора 102, диспетчера, реагуванням наряду патрульної поліції та 

правильністю заповнення службової документації; спеціалізованому 

навчальному полігоні «Поліцейська станція» оснащеному інвентарем, 

персональним комп’ютером з під’єднанням до всесвітньої мережі Інтернет, 

необхідною оргтехнікою, засобами зв’язку та спеціальними засобами 

індивідуального захисту, з розрахунку на двох осіб, спеціальною юридичною 

літературою; спеціалізованому навчальному полігоні з протидії 

наркозлочинності; навчальному полігоні «Тактичне містечко №1» ОЦППП 

«Академія поліції» (імітація будівель з різноманітними перешкодами, 

відеокамери, кімната ножового бою, імітаційна зброя); навчальному полігоні 

«Тактичне містечко №2» ОЦППП «Академія поліції» (автомобіль цивільний, 

автомобіль патрульний); навчальному полігоні «Тактичне містечко №3» 

ОЦППП «Академія поліції» (паркова зона; пішохідна доріжка; зона 

відпочинку громадян; перон; залізничний вагон; будова МАФ; пост ВОХР; 

елементи промислового виробництва; автотранспорт, блок-пост); двох 

спеціалізованих аудиторіях «Мультимедійний тир»; спеціалізованій аудиторії 

«Лазерний тир»; навчальному полігоні «Документування та розслідування 

воєнних злочинів» з відповідними локаціями: «Наслідки ракетного обстрілу», 

«Підрив автомобіля з цивільними особами», «Масове захоронення», «Катівня» 

та «Виявлення вибухонебезпечних предметів»; 6 спеціалізованих захищених 

аудиторіяй; смузі перешкод; на 4 спортивних майданчиках; у 5 спортивних 

залах; у 4 стрілецьких тирах, у 3 загальних бібліотеках; у 2 спеціальних 

бібліотеках. Крім цього, в університеті функціонують 7 спальних корпусів, 6 

їдалень-буфетів та 2 медичних пункти. 

В освітньому процесі та науковій діяльності здобувачі використовують 

інноваційне аналітичне програмне забезпечення і2 ІBM, мобільні емулятори 

інформаційно-пошукових систем (Цунамі та ЄРДР), інтерактивні дошки, 

прилади віртуальної реальності Oculus Quest 2, програми візуалізації даних 

Prezi, Power ВІ та інші інноваційні технології. Навчально-методичне 

забезпечення ОНП розміщується на освітньому порталі «МІА: Освіта». 
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Наукові праці науково-педагогічних працівників університету розміщені у 

каталогах Електронного репозитарію ОДУВС, а також у фондах загальної та 

спеціальної бібліотек. В Університеті функціонують Центр медіації, Центр 

гендерної освіти, Юридична клініка та ін. 
 

ІV. Мета, принципи і напрями розвитку освітньої діяльності Університету 
  

В результаті набуття компетентностей та за результатами навчання 

здобувачі ступеня доктора фiлософiї зможуть вирiшувати комплекснi 

проблеми в галузi правоохоронної дiяльностi, професiйної дослiдницько-

iнновацiйної дiяльностi у правоохоронній сферi на основi глибокого 

переосмислення наявних та створення нових цiлiсних знань; здiйснювати 

самостiйну науково-дослiдницьку, науково-органiзацiйну, науково-

педагогiчну дiяльнiсть в закладах вищої освiти та закладах освіти зі 

специфічними умовами навчання, практичну дiяльнiсть у пiдроздiлах  

Національної поліції України, Управління авіації та поліції на воді та інших 

структурних підрозділах Міністерства внутрішніх справ України, Служби 

безпеки України, Державному бюро розслідувань, Національному 

антикорупційному бюро України, Бюро економічної безпеки, недержавних 

суб’єктах правоохоронної діяльності, юридичних та консалтингових 

компаніях; готувати власне оригiнальне наукове дослiдження, спрямоване на 

отримання нових наукових та/або практичних результатiв з публічним його 

захистом. 

В Університеті  затверджено Стратегію розвитку на 2021–2025 роки, яка 

відображає шляхи реалізації місії та цілей.  

У даному документі місія Університету визначена як: підготовка 

конкурентоспроможних фахівців у сфері юриспруденції взагалі та 

правоохоронній галузі зокрема, які мають широкий спектр затребуваних 

ринком праці компетенцій, здатністю до професійної та соціальної 

мобільності відповідно до інтересів суспільства, держави, особистості.  

Стратегічною метою розвитку є позиціювання університету як сучасного 

багатопрофільного освітнього, наукового, експертного, консультативного 

комплексу в галузі права, цивільної безпеки та інформаційних технологій, 

що входить до числа провідних українських закладів вищої освіти та бере 

участь у створенні й поширенні знань, формуванні інтелектуального, 

соціального та духовного капіталу суспільства, готового до викликів 

майбутнього. 

З урахуванням Стратегії розвитку Університету, метою Концепції є 

створення організаційних, освітніх, наукових та матеріально-технічних умов 

для якісної підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої 

освіти зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність».  

Підготовка в Університеті здобувачів вищої освіти зі спеціальності 

262 «Правоохоронна діяльність» відповідає цінностям освітноьї діяльності, що 

грунтуються на принципах: науковості, гуманізму, демократизму, 

пріоритетності загальнолюдських цінностей, студентоцентризму, 
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